

今后,高中生也要学好体育和艺术

我省“体育、艺术2+1”将扩至高中

□据《郑州日报》

为全面实施素质教育,提高中小学生学习能力和艺术素养,省教育厅8月22日发出通知,今年秋季起,全省义务教育阶段中小学及普通高中,将全面实施“体育、艺术2+1”项目,即通过学校组织的课内外体育、艺术教育

的教学和活动,让每个学生至少掌握两项体育运动技能和一项艺术特长。

省教育厅要求,各地、各校要开齐、开足音乐、体育、美术课程,以课堂教学为主渠道,把“体育、艺术2+1”项目的相关内容纳入教学计划,进行教学改革,注重提高课程质量;同时要充分利用大课间和课外文体活动时

间,搭建活动平台,开展形式多样的群体性校园文化体育活动。

因考虑到整个基础教育阶段都是学生养成良好锻炼习惯和审美情趣的关键时期,所以,结合河南省实际情况,项目实施范围由教育部指定的义务教育阶段中小学,推广到全省普通高中。



比赛不到2分钟
租车花了4000元

8月22日14时许,西班牙张三丰武术学校的2名队员胡安·若瑟·埃斯特雷利亚、安吉尔·克维多,终于如愿参加了第六届中国·焦作国际太极拳交流大赛男子C组传统太极剑的较量。为了赶上不到2分钟的比赛,他们21日花了4000元在北京租了一辆面包车,赶到焦作参加比赛。(据《焦作晚报》)

第二届中国豫剧节将提供部分免费门票

新华社郑州8月23日专电(记者桂娟)记者从第二届中国豫剧节组委会获悉,第二届中国豫剧节展演场次日前正式确定。为突出“豫剧的盛会,人民的节日”公益性主题,豫剧节期间,组委会将提供部分免费门票,观众可于每场演出前两天在工作时间内凭有效身份证件前往相应剧场登记领取,每张身份证件限领取两张门票。

第二届中国豫剧节开幕式《英协之夜——戏曲晚会》将于9月17日晚在河南艺术中心拉开帷幕,来自新疆、江苏、山西、陕西、山东、河北、湖北、甘肃、四川、安徽、河南及台湾的19家豫剧院团将在郑州市青少年宫、中州影剧院等演出20台精彩大戏,演出场次达32场。

父亲迷上网络征婚 儿子劝阻无望动粗

□据《焦作晚报》

小刘向父亲老刘动粗后,不仅不为此感到内疚还主动报警,为啥?民警赶到现场了解到,这一切都源于老刘迷上了网络征婚,且为此被骗了钱财。

焦作市的老刘已经单身了10年,一直想找个对象,但都没有谈成。在发现一家交友网站后,老刘感觉成家有了希望,不料在给对方汇去2000元后,再也没能联系上对方。但老刘认为这次是“遇人不淑”,“以后会遇到一个合适的”这样的想法让他乐此不疲,听不进家人的劝告,迷上了网络征婚。

8月22日上午,父子二人再次为“网络征婚”的事情吵了起来。争吵中,年轻气盛的儿子发现不能说服老刘,一气之下动手推了他几下,没想到他开始不依不饶,儿子只好报警。

小刘表示,他并不反对父亲再婚,但应通过正当渠道,他希望民警劝解父亲,让老刘不要再相信网络上虚无缥缈的感情。

60岁以上农村老兵可享老年补助

□据《河南日报》

8月22日,记者从全省优抚工作会议上获悉,从今年8月1日起,河南省60周岁以上的农村籍退役士兵可享老年生活补助。

按照民政部部署,河南省决定对年满60周岁的农村籍退役士兵发放老年生活补助。根据规定,凡1954年11月1日试行义务兵

役制后至《退役士兵安置条例》实施前入伍,年龄在60周岁以上(含60周岁)、未享受到国家定期抚恤补助的农村籍退役士兵均可享受此项待遇。

农村籍退役士兵的界定为,退役时落户农村户籍目前仍为农村户籍、退役时落户农村户籍后转为非农村户籍的人员。以上人员中不包括已享受退休金或城镇职工养老保险金

待遇的人员。参加新农合和城镇居民养老保险的不受影响。

“目前享受残疾抚恤金、三属定期抚恤金、复员军人和病退及两参人员生活补助金的人员不能再领取老年生活补助。”省民政厅有关负责人介绍,老年生活补助的标准为每人每年义务兵役(不满一年的按一年计算),每人每月10元。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼